## Прокуратура взыскивает материальный и моральный вред, причиненный пенсионеру

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя изучены материалы уголовного дела, в отношении Л. в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.158 УК Российской Федерации.

Судебным следствием установлено, что Л. тайно похитила имущество пенсионерки, а именно лежащий на полу возле стола для посетителей мобильный телефон марки «Samsung Galaxy A 135 F4/64 стоимостью с учетом износа 15 000 рублей, поместив указанный мобильный телефон в карман надетой на ней одежды.

Завладев похищенным имуществом, гражданка с места преступления скрылась и распорядилась похищенным имуществом по своему усмотрению, сдав его впоследствии в ломбард, причинив тем самым пенсионерке значительный ущерб на общую сумму 15 000 рублей.

Приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 17.01.2024 Л. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК Российской Федерации и назначено наказание в виде 3 (трех лет) месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии-поселении.

В настоящее время судебный акт вступил в законную силу.

С целью защиты прав пенсионера, инвалида 3 группы прокуратурой района подготовлено и направлено в суд исковое заявление о взыскании с виновного лица суммы похищенного имущества и морального вреда.

Решением Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 17.07.2024 исковые требования прокурора удовлетворены частично

В настоящее время судебный акт не вступил в законную силу.

Помощник прокурора района

О.А. Кушнерова